





YacTo 3HaeT U AOLUKO/IbHUK,
YTO TaKkoe Tpeyro/ibHUK.

A y>X BAM-TO KaK He 3HaTb?
Ho coBcem apyroe aeno-
BbicTpO, TOYHO U yMeno
Tpeyro/ibHUKKU CYUTATb.
Hanpumep, B purype stou
CKO/IbKO pasHbIx?
PaccmoTpu!

Bcé BHMMaTe/IbHO uUccieaym
N no Kpato 1 BHYTpMU.



M no cemb MOpPKOBOK CBe/u.

B ozopoOde 3auubl cenu

Kmo cuumame, pebsma, 10860k,
CKO/1bKO Cbe0eHO MOPKOBOK?

(3+2) 7=35 .
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Buabl Tpeyro/1bHMKOB MO Ha3BaHUIO Yr/10B
https://resh.edu.ru/subject/lesson/6234/start/218613/

TeHI/IOBO‘-IHbIe 3alaHUA BbINMOJIHATb HE HYXHO




PaboTta no y4ebHuKy c. 85

byaem yuutbca pasnuuarb TPeyronbHWKU No BUAAM
UX Yrnos.

B E T

C K M O
Paccmotpum ueptéx. B tpeyronbHuke ABC Bce yrnb
ocTpble. TakoW TpeyroNbHMK Ha3blBalOT OCTPOYroJb-
Hbim. B tpeyronbhuke DEK ectb npamoi yron. Ta-
KOW  TPeyrofibHMK  Has3biBaloT MNPAMOYroNbHbIM.
B rtpeyronbHuke OMT ectb Tynon yron. Takow Tpe-
YrO/lbHUK Ha3blBalOT TYNOYrONbHbLIM.
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PaboTa no y4ebHuKy c. 85

B

BbINONMHUTE NTUCbMEHHO B TeTpaau
Ne1, Ned ( 2 n 3 ctondbukn),
3agaHue noa KpacHou 4YepTou.

[lomallHee 3agaHue KapToYKK
AHOEKC Yy4eOHUK



